

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 25 Octombrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

George Simion n-ar respinge sprijinul lui... Viorel Hrebenciuc!

Baschetbaliștii Craiovei, învinși și la Tg. Mureș

sport / 4

Consiliul Local Municipal Craiova, la ultima ședință din mandatul început în 2020



În ziua de 24 octombrie a avut loc ședința ordinară lunară a Consiliului Local Municipal Craiova, ultima din mandatul început în 2020, care s-a des-

fășurat în sediul clasic al Primăriei Craiova, reabilitat și pus în funcțiune. A fost una fără convulsii, toate cele 29 de puncte de pe ordinea de zi trecând fără

probleme. Pe 25 octombrie, ora 16:00, va avea loc investirea noului Consiliu Local Municipal, rezultat în urma alegerilor locale din 09 iunie 2024.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

George Simion n-ar respinge sprijinul lui... Viorel Hrebenciuc!

MIRCEA CANTĂR

Miercuri la Radio Guerilla, George Simion, candidatul Alianței pentru Unirea Românilor (AUR) a declarat, între altele, că i-ar conveni să aibă sprijinul lui Viorel Hrebenciuc, pentru a ajunge în turul doi al alegerilor prezidențiale, dar nu ar dori să aibă de a face cu „ăstia care au distrus România și care au făcut toate matrapazlăcurile”. A recunoscut deschis că a discutat cu Gigi Becali, candidat AUR la Camera Deputaților, despre oferta lui Viorel Hrebenciuc, care și-a exprimat... ajutorul, printr-o înțelegere subterană. Mai mult George Simion nu este convins că PSD va avea „doi candidați în turul doi”: Marcel Ciolacu și Mircea Geoană. În fine, discuția în mare este cunoscută, discutată pe posturile de televiziune. George Simion, care susține că vine pe zona sa patriotică, conservatoare, fără concurență, e un candidat ofensiv, vocal, poate interesant pentru unii, nu lipsit de umor pentru alții, când afirmă, de pildă, în jar-

gon „de la nașu' mare Hrebenciuc, fără număr, fără număr”, nu are observăm nici o replică obligatorie, cât de cât concludentă la acuzele formulate de deputatul AUR de Dolj, Ringo Dămureanu, de la tribuna Camerei Deputaților, unul din secretarii acesteia, în mandatul care se încheie. E o fumigenă? Când afirmă cu subiect și predicat că nu vrea „să audă de ăstia(...) care au făcut toate matrapazlăcurile, toate combinațiile” se revendică de la un ocean de rigoare morală. Ca o conștiință bună a țării. Or, Ringo Dămureanu, acum deputat neafiliat, i-a cerut, repetăm de la tribuna Parlamentului, nu pe stradă, nu în fața blocului, nu într-o conferință de presă sau emisiune tv demisia din funcția de președinte AUR, dezlănțuindu-se la podcastul „Altă întrebare”, realizat de craiovenii Marius Pârlea și Bogdan Berneanu „ceva e în neregulă”. Bate câmpii, cum se spune, cu voioșie, Ringo Dămureanu sau are

dreptate? La întrebarea asta, George Simion ar trebui să dea un răspuns, cât se poate de edificator, sau nu se coboară la un asemenea nivel. Sigur, cine judecă doar pe bază de principii trăiește în plină ficțiune –știm asta- și mai degrabă sau mai târziu va fi victima propriei îngustimi. Toți știm că trebuie să minți, mai ales în politică. E un „principiu” incontestabil. Nu doar Nicu Steinhard, nu știu de ce mi-a revenit în minte, descoperă în închisoare virtutea de a-și minți anchetatorul. Nimeni nu e scutit în viața curentă de virtutea minciunii salutare, benefice, caritabile. În schimb George Simion se arată sigur de convingerile sale inerțiale. Și adoptă solemnități moralizatoare drept o garanție de caracter, iar frivolitatea superioară drept simplă neseriozitate balcanică. Cât privește demersul lui Viorel Hrebenciuc, pe lângă Gigi Becali, cunoscutul patron al echipei de fotbal FCSB, nimeni nu-i putea face un

deserviciu mai mare, în campania electorală deja începută, lui Marcel Ciolacu decât întâmplarea pomenită. În toate campaniile electorale abundă combinațiile, dezvăluirile mai mult sau mai puțin picante, referitoare la scheleții din dulapul fiecăruia, calomniile bine ticluite, fiindcă nimeni nu e ceea ce vrea să pară. Dar o potențială „cârdășie”, cu George Simion, prin Gigi Becali –personalitate providențială- este dezgustătoare, dacă nu o încurcare a criteriilor, cu consecințele ei. Marcel Ciolacu e premierul țării, liderul PSD, cu unele rezultate, notabile, în actul guvernării, pe care le poate revendica, conduce în sondaje, atât în cele de prezidențiale, cât și cele parlamentare, și în oricare logică posibilă, trebuie ferit, de apropiții lui, de orice intemperie atmosferică. Marcel Ciolacu știe că ipocrizia, verva electorală, malversațiunile, chiar dacă cer o anumită mobilitate mentală, nu lipsesc.

Consiliul Local Municipal Craiova, la ultima ședință din mandatul început în 2020

În ziua de 24 octombrie a avut loc ședința ordinară lunară a Consiliului Local Municipal Craiova, ultima din mandatul început în 2020, care s-a desfășurat în sediul clasic al Primăriei Craiova, reabilitat și pus în funcțiune. A fost una fără convulsii, toate cele 29 de puncte de pe ordinea de zi trecând fără probleme. Pe 25 octombrie, ora 16:00, va avea loc investirea noului Consiliu Local Municipal, rezultat în urma alegerilor locale din 09 iunie 2024.

În sediul reabilitat al primăriei Craiova s-a desfășurat ultima ședință a Consiliului Local Municipal, rezultat după alegerile locale din 2020. Pe ordinea de zi au fost 29 de puncte, toate trecând fără probleme de votul consilierilor. Multe dintre acestea s-au referit la bugete: rectificarea bugetelor de venituri și cheltuieli pentru activitățile finanțate integral din venituri proprii ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Craiova, pe anul 2024; rectificarea bugetului general consolidat al Municipiului Craiova, pe anul 2024; rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova, pe anul 2024; rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Sa-

lubritate Craiova SRL, pe anul 2024. S-a adăugat aprobarea Programului comun de acțiune pentru dezapezirea, prevenirea și combaterea poleiului în municipiul Craiova, pentru sezonul de iarnă 2024 - 2025. De asemenea, s-a aprobat un proiect privind aprobarea finanțării, din bugetul de venituri și cheltuieli al municipiului Craiova, a contribuției proprii a Colegiului Național „Frații Buzești” Craiova, în cadrul proiectului „Cooperare transfrontalieră pentru a asigura un mediu educațional atractiv”. Nu au lipsit aprobările pentru modernizarea mai multor străzi: „Aviatorilor”, „Viilor”, „Macului”, „Salciei”, „Călmățui”, „Dimitrie Bolintineanu”. Nu în ultimul rând, s-a aprobat Studiul de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții



„Realizare lift exterior unitate de primiri urgențe” - Spitalul Clinic de Neuropsihiatrie Craiova.

Vine un nou Consiliu Local Municipal

Așa cum am amintit, a fost

ultima ședință a Consiliului Local Municipal Craiova, rezultat în urma alegerilor locale din 2020. „Mulțumim tuturor consilierilor, care, în acești patru ani, au muncit pentru binele Craiovei. În ziua

de 25 octombrie, la ora 16:00, va avea loc investirea noului legislativ al municipiului, în sediul reabilitat al Primăriei Craiova”, a precizat Lia Olguța Vasilescu, primarul Craiovei.

ANUNT PUBLIC 1

Asociația Donează Speranță EGB având sediul în str. David Gaianu, nr. 183, Gaia, com. Murgasi, Jud. DOLJ, titular al planului — proiectului: Documentație tehnică pentru scoaterea definitivă din fondul forestier proprietate publică a statului a suprafeței de **2954 m²**, din fondul forestier proprietate publică a statului, cu compensare echivalentă ca suprafață și bonitate (**24000 m²** – teren agricol adus în compensare), în vederea realizării obiectivului „ZooTerapie Forestieră – Terapie asistată de Animale (TAA), Terapie Ocupațională (TO), UAT Bucovăț, județul Dolj”.

anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a **avizului de mediu** pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare.

Prima versiune a planului - proiectului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din localitatea Craiova, de luni până joi între orele 9.00-11.00.

Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul A.P.M. Dolj, în termen de **18 zile** de la data publicării anunțului.

Președinte,
BIVOLARU Eusebiu-Gabriel

ANUNȚ PUBLIC

SC Jiul SA Craiova anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea de: **Hotel și restaurant** ce se desfășoară în mun. Craiova, str. Calea București, nr. 1, jud. Dolj.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 08.11.2024 - 15 zile calendaristice de la data apariției anunțului în presă.

Închiriez garsonieră, Brazda lui Novac, zona Simplon.
Telefon: 0751.192.568.



ADI ECODOLJ

AI PRINS CEVA ASTĂZI?

Nu lăsa plasticul să ajungă în farfuria ta! Colectează separat!

Finanțiar Recycling Green Point FEPPRA



Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA PLENITA, în calitate de **beneficiar**, derulează începând cu data de 29.08.2023, proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Liceului Tehnologic „Constantin Nicolaescu Ploșor,, Plenița, Dolj”, cod F-PNRR-Dotari-2023-3771, finanțat prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare., în cadrul apelului de proiecte din 2023 “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”.

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Plenita, județul Dolj, în baza contractului de finanțare nr. 2043DOT/2023.

Obiective specifice: **1 laborator de informatică** din unități de învățământ primar, gimnazial, dotat cu echipamente, **23 săli de clasă/grupă** din unități de învățământ preuniversitar/ săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual, **23 săli de clasă/grupă** din unități de învățământ preuniversitar/săli pentru activități extrașcolare din unitățile conexe eligibile, dotată cu mobilier și materiale didactice, **1 laborator de științe** din unități de învățământ preuniversitar dotat cu mobilier specific, materiale didactice specifice și echipamente digitale și **1 sală de sport** dotată cu mobilier și materiale sportive.

Valoarea totală a proiectului este de 1.456.933,91 lei cu T.V.A., din care:

- valoare eligibilă din PNRR 1.224.314,21 lei
- valoare T.V.A. aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 232.619,70 lei.

Data începerii proiectului: 29.08.2023

Data finalizării: 31.12.2024

Date de contact: primar – Valentin Ștefan Brașoveanu, str. Traian, nr. 34, sat Plenita com. Plenita, jud. Dolj, cod poștal 207460, e-mail: primariaplenita@gmail.com, telefon: 0251368669.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin “Planul Național de Redresare și Reziliență al României”.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 25 Octombrie 2024

Semnătura:.....

Baschetbaliștii Craiovei, învinși și la Tg. Mureș

Echipa masculină de baschet a Craiovei a acumulat nu mai puțin de 4 înfrângeri în primele 5 etape din campionat, după ce a pierdut, în runda a 5-a a LNMB, în deplasare, cu CSM Tg. Mureș, scor 89-76, pe sferturi: 25-23, 17-21, 25-13, 22-19.

Au jucat pentru formația antrenată de Javier Carrasco Soriano: Bueriberi 20 de puncte, Dolenc 13, Vida 11,

Brooks 8, Crowley 8, Watson 6, Haynes Jones 4, Badiu 4, Howard 2, Ilie. La formația gazdă au evoluat nu mai puțin de 5 foști jucători ai Craiovei: Martinic, Șanta, Cașale, Gajovic și Șolopa.

În următoarea etapă, SCM Universitatea Craiova, aflată pe locul 13 din 16 echipe în ierarhia LNMB, va avea juca tot în deplasare, cu Petrolul Ploiești, luni, 28 octombrie,

de la ora 18.30 (în direct la Digisport).

Altfel, în urma tragerii la sorți a meciurilor din turul 3 al Cupei României, s-a stabilit că SCMU Craiova va juca acasă cu Dinamo București, pe 18 decembrie, iar câștigătoarea duelului va accede în Final 8, unde sunt deja calificate U BT Cluj-Napoca, CSU Oradea, FC Argeș și CSM Constanța.



Champions League: Re(al)montada pe Bernabeu

Seara de Champions League a fost marcată de remontada formidabilă reușită de campioana Europei, Real Madrid, contra Borussia Dortmund, în reeditarea finalei de anul acesta, de pe Wembley. Surpriză au fost la Torino, unde Stut-

gart s-a impus în extremis, după ce ratase în prealabil un penalty, Juventus fiind în inferioritate numerică, după eliminarea lui Danilo (84). Lovituri de pedeapsă au mai irosit Trossard de la Arsenal și Stuni de la Girona.

AC Milan – Club Brugge 3-1 (Pulisic 34, Reijnders 61, 71 / K. Sabbe 51)

Monaco – Steaua Roșie Belgrad 5-1 (Minamino 21, 70, Embolo 45+4, Singo 54, Akliouche 90+6/ pen. Ndiaye 27)

Real Madrid – Borussia

Dortmund 5-2 (Malen 30, Gittens 34, Rudiger 60, Vinicius 62 84 și 90+3, Vasquez 83)

PSG – PSV 1-1 (Lang 34, Hakimi 55)

Arsenal – Shakhtar 1-0 (Martinelli 29)

Juventus – Stuttgart 0-1

(Toure 90+3)

Sturm Graz – Sporting Lisabona 0-2 (Santos 24, Gyokeres 53)

Girona – Slovan Bratislava 2-0 (Gutierrez 42, Juanpe 73)

Aston Villa – Bologna 2-0 (McGinn 55, Duran 64)

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 8-a: Danubius Bechet – CS Cârcea 0-4, RFG Melinești – Unirea Amărăștii de Jos 4-1, Metropolitan Ișalnița – Progresul Băilești 3-1, UT Dăbuleni – Știința Celaru 2-0, Flacăra Moțăței – Știința Cerât 1-2, ACS Leamna – Progresul Segarcea 2-6. Avântul Pielești a stat, fiindcă Dunărea Calafat s-a retras din campionat.

Clasament: 1. Cârcea 22p, 2. Ișalnița 19p, 3. Pielești 16p, 4. Cerât 15p, 5. Băilești 15p, 6. Melinești 12p, 7. Dăbuleni 10p, 8. Amărăști 8p, 9. Segarcea 7p, 10. Bechet 6p, 11. Moțăței 4p, 12. Celaru 4p, 13. Leamna 0p.

Liga a V-a Dolj, etapa a 8-a
Seria I: Victoria Plenița - Viitorul Calafat 2014 0-4, Unirea Galiciuca - Avântul Giubega 1-4, ACS Galicea Mare – Viitorul Ciupercenii Noi 2-0, Avântul Rast - ACS Cioroiași 2-1, Fulgerul Maglavit - Tineretul Poiana Mare 4-2, Viitorul Desa – Viitorul Seaca de Câmp 3-2, Luceafărul Ghidici - Eruga Siliștea Crucii 4-0.

Clasament: 1. Viitorul Calafat 2014 24p, 2. Fulgerul Maglavit 22p, 3. Viitorul Desa 17p, 4. Victoria Plenița 12p, 5. Tineretul Poiana Mare 12p, 6. ACS Cioroiași 10p, 7. Viitorul Ciupercenii Noi 10p, 8. ACS

Galicea Mare 9p, 9. Unirea Galiciuca 9p, 10. Avântul Rast 8p, 11. Luceafărul Ghidici 6p, 12. Eruga Siliștea Crucii 4p, 13. Viitorul Seaca de Câmp 4p, 14. Avântul Giubega 1.

Seria a II-a: Viitorul Teasc – Victoria Bratovoiești 4-2, Știința Calopăr – ACS Booveni 0-2, Voința Belcin - Știința Cerât II 6-1, Viitorul Urzicuța - Viitorul Măceșu de Sus 3-0, Avântul Bârca - Recolta Măceșu de Jos 0-1, ACS Preajba – Știința Malu Mare 1-1, Viitorul Țuglui - Viitorul Giurguța 2-0.

Clasament: 1. Viitorul Urzicuța 19p, 2. Viitorul Măceșu de Sus 16p, 3. Viitorul Teasc 16p, 4. ACS Booveni 15p, 5. Recolta Măceșu de Jos 15p, 6. Viitorul Țuglui 15p, 7. ACS Preajba 13p, 8. Voința Belcin 8p, 9. Avântul Bârca 8p, 10. Viitorul Giurguța 7p, 11. Știința Malu Mare 4, 12. Victoria Bratovoiești 4p, 13. Știința Cerât II 3p, 14. Știința Calopăr 2p.

Seria a III-a: Șarja Robănești - Unirea Tâmburești 3-6, Fulgerul Mârșani - Energia Radomir 6-0, Victoria Călărași - Avicola Rojiște 0-3, Milan Academy – Flacăra Drăgotești 2-1, Voința Puțuri - Sporting Leu 0-0, Avântul Pielești II - ACS Castranova 1-1, CS Cârcea II - Viitorul Lăcrița 1-1. Avântul

Daneți a stat, fiindcă Progresul Amărăștii de Sus s-a retras.

Clasament: 1. Fulgerul Mârșani 21p, 2. Avântul Daneți 19p, 3. Viitorul Lăcrița 17p, 4. CS Cârcea II 16p, 5. Sporting Leu 14p, 6. Avântul Pielești II 12p, 7. Voința Puțuri 11p, 8. Milan Academy 11p, 9. Unirea Tâmburești 10p, 10. ACS Castranova 9p, 11. Avicola Rojiște 8p, 12. Flacăra Drăgotești 4p, 13. Șarja Robănești 3p, 14. Energia Radomir 2p, 15. Victoria Călărași 0p.

Seria a IV-a: Standard Craiova - CS Sopot 1-2, Unirea Vela - Viitorul Terpezița 3-0, ACSO Filiași II - Vulturul Cernătești 1-1, ACS Șimnicu de Sus – Betis Craiova 1-4, Viitorul Coțofenii din Dos - Voința Raznic 1-4, Progresul Mischii – Metropolitan Ișalnița II 0-4, Viitorul Ghercești - Viitorul Predești 3-1.

Clasament: 1. Metropolitan Ișalnița II 24p, 2. Viitorul Predești 21p, 3. Viitorul Ghercești 16p, 4. ACS Șimnicu de Sus 13p, 5. Voința Raznic 12p, 6. Progresul Mischii 12p, 7. Vulturul Cernătești 11p, 8. Betis Craiova 11p, 9. CS Sopot 9p, 10. Viitorul Coțofenii din Dos 9p, 11. ACSO Filiași 4p, 12. Standard Craiova 3p, 13. Unirea Vela 3p, 14. Viitorul Terpezița 0p.

Superliga, etapa a XIV-a

CFR Cluj – Seps, vineri, ora 21
UTA – Gloria Buzău, sâmbătă, ora 13.30
Petrolul – Poli Iași, sâmbătă, ora 16
Hermannstadt – Dinamo, sâmbătă, ora 19
Oțelul – Slobozia, duminică, ora 16
FCSB – Rapid, duminică, ora 21
FC Botoșani – „U” Cluj, luni, ora 18
Farul – „U” Craiova, luni, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	13	7	5	1	20-8	26p
2. Craiova	13	5	6	2	20-11	21p
3. CFR Cluj	12	5	4	3	21-15	19p
4. Galați	12	4	7	1	11-7	19p
5. FCSB	12	5	4	3	17-15	19p
6. Petrolul	13	4	7	2	13-11	19p
7. Dinamo	13	4	6	3	21-17	18p
8. Seps OSK	13	5	2	6	16-15	17p
9. Poli Iași	13	5	2	6	13-17	17p
10. Rapid	13	3	7	3	17-15	16p
11. UTA Arad	13	3	6	4	13-14	15p
12. Hermann.	13	3	4	6	16-23	13p
13. Farul	13	3	4	6	12-20	13p
14. Buzău	13	3	4	6	16-23	13p
15. Slobozia	13	3	3	7	11-19	12p
16. Botoșani	12	3	3	6	12-19	12p